

## 年底购车 就等岁末车展

时间:12月11日—13日

地点:济南舜耕国际会展中心

每到年终岁末,汽车销售总会迎来高峰期,车商为了完成年度销售任务,不惜抛出巨幅优惠,为本年度“收官之战”吹响号角。由齐鲁晚报打造的2015岁末精品车展作为省城年底高规格、高品质的汽车展销会,也势必成为各大汽车厂商兵刃相见的主战场。12月11日—13日,2015岁末精品车展与您在济南舜耕国际会展中心不见不散。

### 主流品牌 悉数到场

尽管岁末车展的规模比不上齐鲁春秋两季车展的声势浩大,但是恰逢岁末年终,消费者需求热情高涨,汽车厂商参展意愿也十分强烈。自招商启动以来,车展组委会办公室的电话便响个不停。咨询车展时间、预定展位的声音此起彼伏,火热程度丝毫不逊色齐鲁春秋两季车展。仅有万余平的舜耕展馆自然挡不住几十家品牌、车商的“圈地扎营”。

凯迪拉克、进口现代、上海大众、北京现代、斯柯达、东风标致、广汽丰田、东风日产、东风雪铁龙、长安铃木、广汽传祺等豪华、合资品牌将现身展馆;而吉利汽车、北京汽车、纳智捷、长安汽车、东风风行、奇瑞汽车、江淮汽车等自主品牌也前来助阵。

### 上市新车 争奇斗艳

据了解,诸多刚刚于广州车展亮相的新车目前已陆续抵达省城各4S店内,并开始销售。鉴于岁末车展人气逐年增多,对新车打入济南市场足以起到“推波助澜”的作用,此次车展,参展商均表示在条件允许情况下,会将新车带至展台之上,快速有效地向消费者进行推广。

北京现代全新途胜、东风雪铁龙C4世嘉、斯柯达全新速派、纳智捷全新纳5、纳智捷U6、北京汽车X25、广汽传祺GS4、东风标致308S、东风风行



S500、长安铃木全新维特拉等新车无一缺席。

### 岁末年终 购车好时机

临近12月,济南各个4S店“让利冲量”、“清库倒计时”、“团购感恩巨献”等促销标语比比皆是。车商为了完成全年销售任务,以“降价”为砝码,开始大打“促销牌”,降价已成为刺激汽车消费最有效的手段之一。尤其在消费需求集中释放的岁末车展上,参展商多以大于平日店内销售的优惠力度来抢夺订单,

动辄成千上万的降价幅度,配合送配置、送保养、送金融信贷等“让利组合拳”保证销量。

从目前参展经销商反馈的信息来看,参展汽车品牌已经为年底“血拼”做好充足准备,各自怀揣促销良计以待车展。而所有车商推出的促销计划中,要数特价车最让人震撼,多个品牌针对部分车型、不同日期推出数款特价车,将最大限度为消费者节省购车成本。据悉,所有特价车型将会在车展期间一一公布。

(李晓宁)

### 像风一样奔跑

#### 风行S500超低风阻新体验

当一辆车以80km/h的速度行驶时,有60%的阻力来自空气阻力;而当速度攀升至200km/h,空气阻力几乎占了所有行车阻力的85%。那么,如何在车辆设计方面采取一些措施疏导这些气流,提升车辆行驶速度并强化车身稳定性,就成为众多车企关注的重要方面。

在消费者的印象中,MPV给人的第一印象就是大排量、高油耗,在风阻系数方面也无法与轿车和SUV等车型相提并论,而刚刚上市的家用车MPV——风行S500则完全颠覆了消费者的这一认知。

风行S500拥有0.349的超低风阻系数,这一数值甚至优于部分主流轿车车型,与同级别车型相比优势则更明显,而这一起超低风阻系数则源于风行S500优秀的整车设计。首先,在外观造型上,风行S500采用了5门轿跑式设计,拥有轿跑式流线型前脸,车身的双腰线设计使整车造型更具运动感。其次,在制造工艺上,风行S500整车应用了大量高强度钢板,其所占比重达到整车的48%,在提升车辆安全性能的同时,也进一步降低了车身重量,减少了车辆行驶时遇到的阻力。

众所周知,车辆的风阻系数低,可以带来更加出色的燃油经济性和静音舒适性,进一步提升整车品质。为此,风行S500对整车NVH进行了全面优化,采用了9项核心技术手段,包括驾驶舱内侧面围板、侧柱内饰板,中央通道以及前面板内侧等位置均采用专业化隔音降噪处理,在行李箱地板等处还采用了特制的隔音层。由于整车隔音材料分布更加合理,风行S500也得以将重量控制在最低限度,从而达到高隔音、低负重的良好效果,使整车NVH数值全面超越同级车型。另外,在研发制造过程中,风行S500还通过对整车外观造型的优化和反复多次的风洞试验,最终实现了这一可媲美部分合资轿车水准的0.349超低风阻系数。

风行S500是专为家庭打造的,针对家庭消费者较为关注的车辆空间、配置、油耗等方面进行了全面轿车化设计。在动力油耗方面,风行S500搭载了三菱1.5L和1.6L两款小排量发动机,1.6L发动机匹配了CVT无级变速箱,这样的动力配置不仅使驾驶更为平顺,还可以进一步降低油耗,达到动力与油耗的最佳平衡。(赵颖)

送保养、补购置税、苹果6S等年终大礼惊喜不断……

## 齐鲁汽车生活广场岁末特惠开始啦

活动时间:12月1日—2016年1月31日

活动地点:齐鲁汽车生活广场内(济南市长清区平安南路中段)



冬季出行,没车怎么行!12月1日,齐鲁汽车生活广场岁末特惠购车季盛大启幕,至2016年1月31日活动期间,为了回馈广大消费者,齐鲁汽车生活广场特推出“你买车 我补税”政策,凡在活动期购车客户(北京现代除外),均有机会获得由齐鲁汽车生活广场送出的最高千元购置税补贴,购北京现代可享保养补贴。2016年1月31日,齐鲁汽车生活广场还将举办年终答谢会,活动期间购车客户均可参与当日抽奖活动,苹果6S、电饭煲、面包机等惊喜好礼送不停。详询0531-67775878

### 品质服务:

来齐鲁汽车生活广场买车更放心

齐鲁汽车生活广场是由大众报业集团倾力打造,齐鲁晚报推广运作的济南首家主题汽车生活广场,地处济南市长清区平安南路中段,目前已入驻北京现代4S店济南旗舰店,另有上海大众、长城汽车、吉利汽车、奇瑞汽车、三菱汽车、一汽奔腾、纳智捷、海马汽车、天津一汽、沃尔沃等十余家主流汽车品牌签约进驻,车型多达数十款可供选择。

齐鲁汽车生活广场倡导品质先行、服务并举,现已建成12000平标准化试车场,为来访客户提供更为专业可靠的试驾体验服务。秉承“一切为了消费者”的服务理念,齐鲁汽车生活广场进驻品牌均由省内知名汽车经销商提供品质保证,来齐鲁汽车生活广场买车更放心!

### 优惠给力:

#### 送补贴、送保养,还能报销打车费

12月1日起,齐鲁汽车生活广场岁末特惠季火热开启,园区内入驻品牌强强联手,纷纷推出现金钜惠政策,最高可达2万余元,园区直供特价车更是低至75折起售。作为北京现代济南旗舰店,济南瑞和金沙4S店大力响应本次活动,特推出索纳塔九85折特供车型,另外,购北京现代全系车型还将享受由齐鲁汽车生活广场送出的最高价值2000元的售后保养礼包。

长城汽车同样推出超值礼遇,哈弗H2精英天窗版特价优惠8700元,限量3台。吉利品牌也不甘示弱,推出了GX7七座版8折特供车。东风日产阳光1.5L自动挡舒适版甚至低至75折起售。另外,奇瑞艾瑞泽3优惠1.3万,一汽佳宝V75车型10万元4辆打包卖等优惠给力十足。海马汽车、纳智捷、奔腾汽车、北汽幻速等主流自主品牌均有1-2万元不等的现金优惠。

作为齐鲁汽车生活广场本年度促销回馈的重头戏,本次岁末特惠季还为每位来访顾客准备了丰厚的奖品,最高报销50元打车费的见面礼,最高返现1000元的购置税补贴礼,以及年终答谢抽奖准备的苹果6S、电饭煲、面包机等惊喜好礼,机不可失,失不再来,年终最后一次购车良机,尽在齐鲁汽车生活广场。12月1日—2016年1月31日,我们与您相约齐鲁汽车生活广场,为自己的品质车生活再添新色彩。

### 齐鲁汽车生活广场

#### 开展冬季消防培训演练



近日,为落实冬季消防安全工作,齐鲁汽车生活广场联合长清开发区派出所园区内开展了消防安全知识培训和演练工作,北京现代济南瑞和金沙4S店等多家经销商在内的50余名员工参加。

来自长清开发区派出所的民警老师,通过视频材料从消防基础知识、火灾的危害、初期火灾解救基本方法、火灾报警、火场自救逃生方法等方面对与会人员进行了详细讲解;理论课结束后,与会人员全副武装,化身“消防员”,在瑞和金沙4S店进行了消防演练。长清开发区派出所民警同志首先做了灭火器正确使用示范,并提醒大家灭火时要保持镇定。演练过程中,参与灭火的工作人员通过正确使用灭火器将火源顺利扑灭,演练取得了圆满成功。

通过此次消防培训演练,进一步增强本园区各经营业主的自身消防安全意识,提高抗击突发事件的应变能力,全面提高火灾防控水平,为各业主安全过冬提供了安全保障。